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Poštovane Barbanke i Barbanci,  
 

Općina Barban Vam predstavlja nacrt Proračuna za 2021. godinu. Ukupni rashodi i 
izdaci proračuna Općine Barban planirani su u iznosu od 13.863.287,62 kn s uključenim 
vlastitim rashodima proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Tratinčica.   
 Nacrt proračuna sastavljen je uvažavajući zakonske propise u poštivanju zakonitog, 
namjenskog i svrsishodnog korištenja proračunskih sredstava, te u skladu s nadležnostima 
Općine kao jedinice lokalne samouprave. Nastojali smo pri tome održati u proračunu programe 
koji doprinose kvaliteti života stanovnika naše Općine, osiguravati sredstva za poticanje 
poduzetništva te odrediti prioritete u realizaciji većih projekata vodeći računa o realnim 
prihodima. 
 U nacrtu Proračuna za 2021. godinu vidljivi su svi programi, projekti i aktivnosti koje 
će Općina Barban provoditi tijekom godine s utvrđenim iznosima i izvorima financiranja istih. 
Uz nacrt Proračuna prilažu se i nacrti Programa javnih potreba u predškolskom odgoju, 
obrazovanju, kulturi, socijalnoj skrbi, sportu te nacrti Programa građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture koji čine sastavni dio ovog dokumenta.     
 Ovim putem pozivamo sve zainteresirane da svojim prijedlozima pridonesu kvaliteti 
izrade proračuna. Prijedlozi na nacrt Proračuna trebaju biti obrazloženi, s točno navedenim 
iznosima koji se predlažu za novi projekt ili aktivnost. Prijedlog mora sadržavati i izvor 
financiranja povećanja planiranog iznosa u Proračunu, odnosno prijedlog koje rashode iz nacrta 
proračuna smanjiti kako bi se mogao financirati predloženi zahtjev.    
 Javna rasprava otvorena je do 23. studenog 2020. godine do 15 sati. Prijedlozi se daju 
ispunjavanjem priloženog obrasca prijedloga/primjedbi na nacrt Proračuna za 2021. godinu.  
 Još jednom Vas pozivamo da svojim konstruktivnim prijedlozima pridonesete kvaliteti 
proračuna Općine Barban, a sve s ciljem da se u narednoj godini ostvari što više željenih 
programa, projekata i aktivnosti u korist i za dobrobit svih stanovnika Općine Barban. 

 S poštovanjem,  
 
        Općinski načelnik: 
        Dalibor Paus 

 

      
     


